

- 4 ИЮЛ 1980

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. ТОМСК

Здравствуй, опера!

В среду спектаклем «Евгений Онегин» начал свои гастроли в Томске Саратовский государственный академический театр оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского.

Зал переполнен. На первую встречу с популярным в нашей стране театральным коллективом пришли многие любители серьезной музыки. Гостей тепло приветствует начальник областного управления культуры В. В. Белозов. Он говорит о добрых театральных традициях Томска, о том, что жители одного из старейших городов Сибири рады впервые приветствовать на своей земле коллектив музыкального театра с берегов великой русской ре-

ки, желает саратовцам творческих успехов.

В ответном слове директор саратовского театра Н. Г. Ляпунов, сердечно поблагодарив за теплый прием, сказал о том волнении, которое испытывает коллектив, начиная свои выступления в старинном сибирском культурном центре, о большой ответственности советского артиста, призванного нести высокое искусство многомиллионному зрителю.

Под дружные аплодисменты зала посетителям были вручены букеты цветов. А затем дирижер — заслуженный артист РСФСР Ю. Кочнев поднял палочку. И зазвучали первые такты увертюры...